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An den Grossen Rat 23.5032.02 

 
 
PD/P235032 
 
Basel, 8. März 2023 
 
Regierungsratsbeschluss vom 7. März 2023 
 
 
 

Interpellation Nr. 3 von Eric Weber betreffend «abgesagte Bundes-
rats-Feier»  
 
(Eingereicht vor der Grossratssitzung vom 8. Februar 2023) 
 

«Eva Herzog wurde nicht Bundesrat. Basel hat aber schon viel geplant, wie ein Fest, ein Umzug. 

1. Wieviel Kosten sind entstanden? 

2. Es wurden Fasnachts-Cliquen gebucht. Entstanden hier Kosten? 

3. Es wurde schon ein Wahlgang Ständerat geplant. Entstanden da Kosten? 

Eric Weber» 

 
 

Wir beantworten diese Interpellation wie folgt: 
 
 
1. Wieviel Kosten sind entstanden? 

 
Es entstanden Stornierungskosten in der Höhe von 57'917.21 Franken. 
 
2. Es wurden Fasnachts-Cliquen gebucht. Entstanden hier Kosten? 

 
Nein. 
 
3. Es wurde schon ein Wahlgang Ständerat geplant. Entstanden da Kosten? 
 
Nein. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


